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1 pravideindm pouivani vam hustomér umolnd sledovar postup fermentace, Nebof jak se
Ménd cukr na alkoho! hustomér bude pomalu klesat. Po skondenl fermentace. hustomer klesat

barevné pdsky. Doporuduleme

Vs hustomar vam umaini wpodisat potenciding objem akoholu vaieho piva. nebo vina. Musite jen
zmétit nustotu kapaliny pfed fermantact a odedist hodnoty v tabulce Na aruhé strand.

PI. potatedni hustota je 1.050 a to se rovnd 11.8% akohol, konedna hustota je 1.010 @ o se rovna
1.3% alkoholu, Vysedny objem alkoholu ¢11.8-1,3=10.5) tedy bude cca 10,5% alkoholu.

Pomocl vaieho hustoméru muzete rovnd? zjistt kolk musite piidat cukru k dosazent
pozacovaného objermu alkoholu, P1. Chceme pivo s cbjemem 5.8% alkoholu. co2 znamena
117g cukru/l, naméfime hustotu 1,030 = 3.9% alkoholu a 78g cukru/l (1 17-78=39). Potfebiry cukr

tedy bude 39g/1
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117 5.8
130 6.4
143 7.3
156 7.8
169 8.6
182 9.3
195 9.
208 10.5
222 11.3
235 11.8
249 12.6
262 13.2
275 13.9
288 14.3
301 14.7
315 16.0
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